
L’image ci-dessous (32x32) est binaire et sa diagonale est composée de trois carrés. Deux des 
carrés sont identiques (4x4) et leur surface est un seizième de la surface du troisième carré 
central (16x16). 

 
a) Trouvez-la transformée de Radon 𝑔(𝜌, 𝜃)|𝝅/#de cette image (dessin ou expression) en 
considérant que θ=0 correspond à l’horizontal.  
 

																			4,					0	 < 𝜌	 ≤ 4	𝑒𝑡		28	 < 𝜌	 ≤ 	32	 
𝑔(𝜌, 𝜃) 	= 	16,			8	 < 𝜌	 ≤ 24 
																			0,					𝑎𝑖𝑙𝑙𝑒𝑢𝑟𝑠 

 
b) Évaluez ∑ 		% 𝑔(𝜌, 𝜋/2).  

𝑔(𝜌, 𝜃) 	= 	2	 ∗ 	4# 	+ 	16# 	= 	288 
 
c) Évaluez ∑ 		% 𝑔(𝜌, 𝜋/12).  

𝑔(𝜌, 𝜃) 	= 	2	 ∗ 	4# 	+ 	16# 	= 	288 
 
d) La figure suivante est la transformée de Fourier de l’image originale. Quelle est la valeur à 
l’origine, F(0,0), de la transformée de Fourier?  

 

𝐹(0,0) 	= 	A 	
	

&

A	
	

'

	𝑓(𝑥, 𝑦) 	= 	288 



 
e) Quelle est la relation entre les parties b, c, et d ?  
Toutes les valeurs sont les mêmes 
 


